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Questionario di gradimento del servizio di refezione scolastica del Comune di Porcia 

rivolto ai genitori dei bambini e ragazzi utenti del servizio mensa 

 
Il Comune di Porcia ha elaborato un questionario per conoscere il grado di soddisfazione del servizio mensa. 
La compilazione è anonima e nel farlo vi consigliamo di consultare vostro/a figlio/a, tenendo comunque conto 
delle sue capacità di valutazione. 
 
 

1. Età del bambino:  

2. Scuola frequentata: 
 Scuola dell’infanzia 
 Scuola primaria 

3. Quante volte in una settimana suo figlio usufruisce del servizio mensa? 
 Tutti i giorni 
 Uno o più giorni alla settimana 

4. È soddisfatto del servizio mensa nel complesso?  
 SI 
 NO 

5. Se si quanto? 
 Molto 
 Abbastanza 
 Poco 
 Per niente 

6. Suo figlio/a usufruisce di diete speciali (per allergie, motivi religiosi)? 
 Si 
 No 

7. Di seguito riportiamo una serie di aspetti e per ognuno deve indicare quanto si ritiene soddisfatto: 

 Molto Abbastanza Poco Per niente 
Ricette/preparazioni     

Porzioni dei piatti     

Temperature dei cibi     

Gentilezza del personale     

Dieta speciale     

8. Che lei sappia delle diverse portate suo figlio mangia…. 

 tutto o quasi metà porzione niente o quasi 
Primo    

Secondo    

Contorno    

Frutta    

Pane    

9. Il menù viene predisposto dal Servizio Igiene degli Alimenti e della Nutrizione dell’ASFO - Dipartimento 
di Prevenzione. Pensa che corrisponda ad una proposta alimentare e nutrizionale corretta, che rispetta 
le raccomandazioni scientifiche per una dieta bilanciata? Quanto? 

 Molto 
 Abbastanza 
 Poco 
 Per niente 
 Non so 
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10. Ritiene importante l’utilizzo, nel menù della mensa scolastica, di prodotti biologici e prodotti 
provenienti da coltivazioni/produzioni/allevamenti locali (cosiddetti a Km 0)? Quanto? 

 Molto 
 Abbastanza 
 Poco 
 Per niente 

11. Come valuta la riorganizzazione del servizio mensa in seguito all’emergenza sanitaria da parte del 
Comune e della Ditta che eroga il servizio. Apprezza gli sforzi che sono stati fatti? 

 Molto 
 Abbastanza 
 Poco 
 Per niente 

12. La quantità di cibo servita è percepita da vostro figlio/a come adeguata alle sue esigenze? 

 Abbondante 
 Adeguata 
 Sufficiente 
 Scarsa 
 Non saprei 

13. Valuta che il servizio mensa sia un valido supporto ai fini dell’educazione alimentare di suo/a figlio/a? 

 Molto 
 Abbastanza 
 Poco 
 Non saprei 

14. Sarebbe interessato a partecipare ad un programma di educazione alimentare attraverso delle serate 
a tema organizzate dal Comune? 

 Certamente si 
 Probabilmente si 
 Forse 
 Probabilmente no 
 No 

15. Ha delle precisazioni, commenti e suggerimenti da dare in merito al servizio mensa, naturalmente 
compatibili con il rispetto dei criteri nutrizionali stabiliti dagli organi preposti e con l’organizzazione del 
servizio? 
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